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2 . 1 1

No 1 1. (a) Buktikan % - % Kos 2x + % 1 (@) Bukiikan kot (1 —kos'r) =2 kos 2x +=.
(a)’ (b)' (C) cot?x 1 1 Prove that cot’x (1- coszx) =1 cos 2x + l.

Proue{hatm=550521+—. b lesaik 2 Kot 2 Kos?

. Koty (b) Sesterusnya, selesaikan persamaan kot™x (1 — kosx)
(b) Seterusnya, selesaikan persamaan ToTfosr =3 untuk 0° < x < 360°
3 ) 4
== °<x< ° 5
4 untuk 07 <= 360 2 5 Then, solve the equation cot’x (1 — cos’) = %far
. cot'x
Then, solve the equation T cosix = vy for 0° <x <3600,
0°< x<360°. : . 1 1
== 4=
(c) (i) Lakar graf bagi y = L kos 2x + L untuk © @ Lakar graf bagi y 2 kos 2x 2 untuk
0<x<2nm 2 2 0<x<2m.
1 1
Skeetch the graph of y = 1 os2x s L for Sketch the graph af.V:;"as 2t ;ﬁ’r
Os<xs2rm 2 2 0<x<2m.

(ii) Seterusnya, dengan paksi yang sama, (i) Seterusnya, dengan paksi yang sama,
lakarkan garis yang sesuai untuk mencari lakarkan garis yang sesuai untuk mencari
bilangan penyelesaian bagi persamaan bilangan penyelesaian bagi persamaan
3 m%) — 2x = 0. Nyatakan 3z (kot’x (1 — kos’)) — 2x = 0. Nyatakan

R bilangan penyelesaian.
bilangan penyelesaian. Th g ph ¥ Fetch itable i
Then, use the same axes, sketch a suitable line en, use the same axes, sketch a suitable line
to find the number of solutions for the equation to find the number of solutions for the equation
3n( C°‘2x2 ) - 2x = 0. State the number of 3x (cot?x (1 — cos’x)) = 2x = 0. State the number of
1 - cos?x solutions.
solutions.
Pg J40 Jawapan
Kertas 2 kot? x 1 1 1 1
1. (@) ————==>kos 2x + = 1. (a kot?x (1 — kos?x) == kos 2x +=
No 1 L 1 -kos’x 2 2 @) ( o ) 2 2
—— Sebelah kiri = kot?x (1 — kos’x)
Left side ke Lefi side
kos? x 1 kos? x .
g SBX, o == " xsin?x
sin®x  sin’x sin? x
= kos? x = kos®x
Pgl25 Jawapan (e) (i) Jika memilih baris tiga kt‘l"LlSl. (e) (i) Jika 2 kanak-kanak mesti duduk pada baris dengan 3 kerusi
No. 11(9) If choose the row of three chairs If the 2 children must sit on the row with 3 chairs
Bilangan cara =°C, xC, = 5 Bilangan cara = %P, x 5! = 720
Number of ways Number of ways
. e . ) Jika 2 kanak-kanak mesti duduk pada baris dengan 4 kerusi
Jika memilih baris empat kerusi If the 2 children must sit on the row with 4 chairs
If choose the row of four chairs Bilangan cara = *P> x *Ps = 1440
Bilangan cara =°C, x °C, = 10 Number of ways
Jumlah = 15 e e =10 20210
(ii) 1 cara sahaja

Only 1 way

(i)

Jika pada baris dengan 3 kerusi, bilangan cara = *P; x *P, = 144
If the row with 3 chairs, number of ways

Jika pada baris dengan 4 kerusi, bilangan cara = *P; x *P; =576
If the row with 4 chairs, number of ways

Jumlah bilangan cara = 144 + 576 = 720

Total number of ways




